

倪震1月5日迎娶周慧敏

简约婚宴只开4席



婚礼定在下月5日

香港媒体报道，倪震、周慧敏已定于下月5日完婚，婚礼不会铺张，只邀请双方至亲吃饭，并请来律师作见证。至于倪震“激吻”女主角张茆则继续玩失踪，昨日有媒体记者在其海口寓所发现张母行踪，但她甚为避忌，只说了一句“我没话说”便匆匆离去。有消息称，张茆可能将转到内地求学。

倪震此次“仓促”迎娶周慧敏，婚礼不会铺张，一切从简，暂时预计婚宴只开4席，地点仍在考虑中。准新人的好友如古巨基、张达明、谷德昭和谷祖琳均在被邀之列，他们近日已陆续接获准新人的口头通知，大部分都答应抽空出席。

周慧敏开心待嫁

至于无视外界批评，坚持嫁给“偷吃贱男”的周慧敏，继续一心一意为结婚而筹备，李克勤前晚出席宣传活动时，透露曾以短信恭喜周慧敏，他说：“她不到一秒钟内就回复我，她说‘多谢’，我真心祝福他们，大团圆结局很好，以前的事不好再提。”

另一方面，媒体记者昨日走访在三角恋中成大赢家的张茆海口老家，傍晚约6时半，身穿粉红上衣及白外套白裤的张茆母亲与一年轻男子步出家门，张母一见记者即说：“我没说话。”然后快速上车离开，为撇甩记者，她一上车即踩油门直往大路，熟练地左穿右插往高速公路方向驶去。

张茆可能转内地读书

“激吻”事件后，张茆即避走海口，连城大校内试也缺席，至今未曾露面。萧定一曾表示身边有朋友认识张茆，他昨日表示通过该朋友口中，得悉张茆暂时不会返港，他说：“我朋友说张茆短时间不会返港，她可能会留在内地读书。”

不过张茆隐居海口也不见得能清净疗情伤，当地报纸如《海口特区报》及《海口晚报》等，均以大篇幅报道她与倪震和周慧敏的三角恋，前者更是跨版报道，单是关于张茆的篇幅已占去整个报道的三分之一。

此外，倪震的电台节目旧拍档谷祖琳昨日接受记者电话访问时说：“我和周慧敏通过电话，Vivian (周慧敏)好开心，她没有叫我做伴娘，如果她让我做，我一定会做。”

理查德·克莱德曼周末抵宁—新年音乐会进入倒计时

据悉为了12月30日五台山体育馆“江苏银行之夜—理查德·克莱德曼钢琴新年音乐会”的圆满举行，本周末理查德·克莱德曼先生在结束世界巡演之—“北京站”之后，直接登机，携带神秘嘉宾提前飞抵世界巡演之—“南京站”。据消息灵通人士透露，曾经在理查德·克莱德曼的钢琴演奏会上，她华丽地亮相演奏一曲小提琴曲，优雅的乐曲和克莱德曼的钢琴瑟瑟相合，互吐衷肠，令人陶醉。这位神秘嘉宾就是小提琴公主蒂菲，她是理查德·克莱德曼的女友。

理查德先生沿袭以往的风格，将亲自查看舞台灯光的布置，音响设施，并派3名钢琴调律师对南京博克琴行

提供的“嘉德威”价值130万的九尺豪华钢琴进行校音调试，为南京观众带来一场浪漫温馨的新年音乐盛宴！

门票销售进入尾声，大部分票价已经销售一空。



董路给本山写剧本《抄底》

赵本山春晚小品本子被毙的消息传出来后，有人第二天就写了个4000多字的小品本子，题为《抄底》。本来这不算什么新鲜事儿，往年赵本山也能收到热心人的本子，不过这次写本的人将本子登在了博客上，定睛一看此人不是别人，正是名嘴董路。

希望《抄底》抛砖引玉

在题为《给赵本山写个春晚小品的本子》的博客中，董路道明写作初衷，本山大叔春晚小品第一稿被“毙”了，现正火急火燎寻找新本子呢。“在下不才，随便划拉一个本子愿无偿提供给本山大叔及其创作班子，当然，完全采用不太可能，若起到抛砖引玉的作用，也算不虚此‘写’。”在他看来，2008年底，抄还是不抄是经济、民生领域最热门的话题。“小品的名字就叫《抄底》好了，演员有仨就够了——本山大叔、范伟再加

上个本山大叔瞧上的女演员。”

4000字本子涵盖08热点

近年春晚，语言类节目早就成了续集大看台，赵本山的小品表现尤其集中，白云、黑土系列已出三期，董路写的《抄底》仍旧延续那个老模式，只不过加入了08最热门的新闻事件。记者通读了这个4000多字的本子，说白了，就是08经济事件的小缩影。董路在博客里写得热热闹闹的，可毕竟春晚讲究的是新鲜，如此这般把本子曝光，赵本山就是想用也不敢用了，董路的葫芦里究竟卖的是什么药呢？昨晚，记者电话联系到董路时，他还颇有些惊讶，他说：“其实写这个本子就是自娱自乐，并没想过赵本山能采用，不过我倒是希望通过这篇博客，能引发大众为赵本山出点子的热潮。”

特约记者 高宏

快报记者 李谷

梁静茹个唱要搭“水晶舞台”

上周六刚刚结束哈尔滨个唱的梁静茹，来不及回顾自己的胜利果实就立马飞到了南京，为她本周三晚南京圣诞演唱会努力筹备。

第二次来南京，梁静茹为怎么哄南京观众开心伤透了脑筋：“用南京话打招呼这招已经在上次演唱会上用过了，这次想换点新鲜的。”梁静茹透露，这次演唱会的舞台将会非常有创意和特别，

实习生 张润芝
快报记者 李谷

《疯狂的赛车》收官贺岁档

由宁浩执导的电影《疯狂的赛车》昨日正式宣布将安排在春节档上映，这也意味着《疯狂的赛车》将成为贺岁档的收官之作。《疯狂的赛车》是宁浩继《疯狂的石头》之后又一部“疯狂喜剧”，不知道能否在贺岁档市场上分得最后一杯羹呢？

中影集团表示，让《疯狂的赛车》为贺岁档“收官”源于影片过硬的质量，“根据我

们此前几次内部试映的调查数据，《赛车》绝对是这个贺岁档最具“笑”果的贺岁喜剧，和《疯狂的石头》相比，桥段、包袱、笑料全面升级，故事更加“疯狂”，结构更加巧妙，人物关系更加复杂，影片上映后大约有六周的市场空间都没有大片入市，我们对票房十分有信心。”

实习生 张润芝
快报记者 李谷

傅庚辰作品音乐会上演

“时代之声——傅庚辰作品音乐会”在南京紫金大戏院上演。此次音乐会荟萃了傅庚辰多年来创作中的精选之作，曲目中既有根据毛泽东诗词改编而成的合唱《人民解放军占领南京》，也有纪念小平同志

的大型声乐套曲《小平之歌》，所有作品中最瞩目的是根据他的代表作品——电影《闪闪的红星》音乐整理的交响诗《红星颂》《红星歌》等作品，观众可以从中重温过去的岁月。

见习记者 毛玉霞

周岚低调来宁录节目

正在江苏电视台综艺频道热播的战争大戏《中国兄弟连》让观众见到战场上男人的刚强。不过，在众多的硬汉之中，领衔担当女主演的周岚却成功地抢夺了男主角辛柏青、于震等不少风头。上周四，她低调来到南京，此行的目的和剧中那个女中豪杰的形象反差不少，不仅给自己做了一次美容，还参加了一档美容节目的录制。

上周四，周岚特地赶到南医大友谊医院美容。此举好像和剧中的刚性形象有点出入，但实际上在骨子里，周岚还是不失女人爱美的天性。当天，她还参加了南京电视台《美丽七日谈》节目的录制。来宁的同时，她对《中国兄弟连》的收视情况还是相当关注的，在自己

